
 

 

 

 

 

 
 

 

 نمره به حروف:                به عدد:   تجدید نظر  نمره  نمره به حروف:            به عدد:              نمره
 محل مهر و امضاء مدیر

 تاریخ و امضاء:                       نام دبیر:            تاریخ و امضاء:                     نام دبیر:

ف
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بارم سؤالات
 

 کدام یک از جملات زیر بیانگر یک گزاره هست؟ ارزش هر گزاره را تعیین کنید. 1

 عددی گنگ است. 9√عدد ب(                                             عدد صفر از عدد یک بزرگتر است.الف( 

2ت(                                                                   لطفاً تخته را پاک کن.پ(  + 3 − 5 + 4 − 3 ÷ 3 = 5 

2 

 1 ترکیب عطفی دو گزاره را تعریف کنید و برای آن مثالی بزنید. 2

 رتضیماز گربه متنفر است(( درست و گزاره )) بهنامکند یا در انتخابات ریاست جمهوری شرکت می مرتضیاگر گزاره )) 3

 فر است؟ چرا؟نکند(( نادرست باشد، آنگاه آیا صادق از گربه متدر انتخابات ریاست جمهوری شرکت نمی

5/0 

4 
 ی زیر را ثابت کنید.گزاره ،هابا استفاده از جدول ارزش درستی گزاره

∽ (𝑝 ∧∽ 𝑞)  ≡ ∽ 𝑝 ∨ 𝑞 
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 های زیر را به صورت نماد ریاضی بنویسید.گزاره 5

 از خود آن عدد بزرگتر یا مساوی است.الف( قدرمطلق عددی 

 مکعب مجموع آن دو عدد است.ب( مجموع مکعبات دو عدد بزرگتر یا مساوی 

1 

         د.یرا به صورت قیاس استثنایی بنویس روروبه گزاره 6

 خرد.اگر کسی مرا دوست داشته باشد، روز تولدم برای من هدیه می

1 

زیر را مشخص های مرکب ای دلخواه باشد، ارزش هر یک از گزارهگزاره 𝒓ای نادرست و گزاره 𝒒ای درست، گزاره 𝒑اگر  7

  کنید.
 

(𝑝 ⟹ 𝑞)  ⟺ (∽ 𝑞 ⟹∽ 𝑝) الف( 

  (𝑞 ∨ 𝑟) ⟹ (𝑟 ⟹ 𝑝)ب( 

 (𝑟 ⟹ 𝑝)  ∧ 𝑝پ( 

 (∽ 𝑝 ⟹ 𝑟) ⟹ ∽ 𝑞 ت( 

2 

𝑝  اگر 8 ∧ 𝑞 ≡ 𝑇 ،گزارههای ارزش آنگاه باشد ∽ (𝑝 ∨∽ q) ∧ (𝑞 ⟺ 𝑝) و  ∽ 𝑞 ⟺ 𝑝مشخص کنید.  را 

 دهید.()توضیح 

5/1 

𝑝) سه گزاره باشند. گزاره 𝑟 و 𝑝 ،𝑞فرض کنید  9 ⇒ 𝑞) ∧ (𝑝 ⇒ 𝑟) هایدر چند حالت از ارزش گزاره  𝑝 ،𝑞 و 𝑟  دارای

 ارزش درست است؟ توضیح دهید.
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 1 مفهوم مغالطه را با ذکر یک مثال بیان کنید. 10

 2از 1صفحه ی 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 یازدهم انسانی مقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................

 ...............................شماره داوطلب: 

 صفحه 2 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 12اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 حافظرانه سرای دانش واحد دبیرستان غیردولتی پس

 9398 -99سال تحصيلی  نوبت اولترم  پایانآزمون 

 2ریاضی و آمار  نام درس:

 باقری یوسف نام دبیر:

 / عصرصبح 00:  00  ساعت امتحان:

 دقیقه 120مدت امتحان : 



 

 نمره 20جمع بارم : 
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بارم سؤالات
 

 و با توجه به دامنه و برد آن نمودار تابع را رسم کنید. برد تابع زیر را بیابید 11

{
𝑓: 𝐴 → 𝐵               

𝑓(𝑥) = 𝑥2 + 𝑥 + 1
            𝐷𝑓 = 𝐴 = {0,1, −1}         𝑅𝑓 = 𝐵 =? 

5/1 

 های زیر درست است؟ چرا؟یک از گزارهکدام 12

 الف( اگر دامنه و برد یک تابع برابر باشد، آن تابع همانی است.

𝑓(𝑥)اعداد حقیقی باشد، آنگاه حاصل  یک تابع همانی مجموعۀب( اگر دامنۀ  + 𝑓(−𝑥) .همواره برابر با صفر است 

𝑓(𝑘𝑥)یک تابع ثابت باشد آنگاه  𝑓پ( اگر  = 𝑘𝑓(𝑥)  که در آن𝑘 .عددی است حسابی 

5/1 

𝑓 یاگر رابطه 13 = {(𝑎 + 1, 𝑏 + 1), (𝑎 + 1,3), (𝑏, 𝑏), (2, 𝑎 +  5/1 بیابید. را 𝑏و  𝑎 بیانگر یک تابع باشد مقادیر {(3

 ی تابع زیر را مشخص کنید.ضابطه 14
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𝑦 نمودار تابع 15 = |2𝑥 +  1 را رسم کنید. |3

 2از 2صفحه ی 



 

 

 

 

 

 
 

 

                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

 نادرست -ب( گزاره هست      نادرست                   -الف( گزاره هست 1

 نادرست -ی امری!(              ت( گزاره هست)جمله –پ( گزاره نیست 

کنیم و آن را ترکیب بین دو گزاره استفاده می« 8»ترکیب کنیم، از نماد « و»را با لفظ  qو  pهر گاه بخواهیم دو گزاره مانند  2

qp»نویسیم: نامیم و میعطفی دو گزاره می  » و آن را به صورت«pq  4عددی اول است و  7خوانیم. مثال: می« ,

 ددی مرکب است.ع

3 pکند.: مرتضی در انتخابات ریاست جمهوری شرکت می 

q.بهنام از گربه متنفر است : 
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xxRxالف(            5  ||; 

333               ب(
)(;, yxyxRyx  

 خرد.: اگر کسی مرا دوست داشته باشد، روز تولد برای من هدیه می1مقدمه  6

 : بهنام مرا دوست دارد.2مقدمه 

 خرد.بهنام روز تولد برای من هدیه مینتیجه: 

 توان به صورت رو به رو نوشت: لذا قیاس استثنایی را می

 خرداو روز تولدم برای من هدیه می

 او مرا دوست دارد 

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 12ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 پسرانه سرای دانش واحد حافظ دولتیغیر  دبیرستان
 

 98-99سال تحصيلی  سؤالات پایان ترم نوبت اول کليد

 2ریاضی و آمار نام درس: 

 یوسف باقرینام دبير: 

 / عصرصبح  08:00ساعت امتحان: 

 دقیقه 920مدت امتحان: 



7 P  درست q       نادرستr  دلخواه 

    نادرست الف( نادرست 

 درست              

 )درست یا نادرست(  ب( درست 

 درست                    

pprپ(       )( 

 درست   درست         

prpت(  ~)(~  

 درست )نفی مقدم(   درست     

8 
نادرست

q

p

q

pدرست
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 پس داریم:

pq ~,                                       )()~(~ pqqp  

 درستدرست                                     نادرست           درست                                                     

 نادرست                             نادرست                                                                                       

 نادرست                                                                                                                      
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 شود.جر به نتیجه گیری نادرست میده نادرست از قیاس استثنایی که مناستفا 10

که من دوستش دارم علی مرا دوست دارد پس طرفدار تیم اگر کسی مرا دوست داشته باشد. پس طرفدار تیمی است 

 تواند این استدلال درست باشد.تراکتور است در حالی که می
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 چرا که تابع رو به رو همانی نیست. -الف( نادرست 12
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 امضاء:                یوسف باقری نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره20جمع بارم :

1              1 

2               2 
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